



OAZA, Centar za pomoć djeci
Učka 2A, 52210 Rovinj
Tel: 091 1 830 243;
eva.oaza@gmail.com ; www.oaza.hr
OIB 60773029571; M.B. 1501011
IBAN: HR 8023400091118004590

Rovinj, 20.08.2019.

Cijenjeni prijatelji, donatori i sponzori!

U nastavku vam šaljem kratko izvješće o radu OAZE za prvu polovicu 2019. godine.

U ovom periodu OAZA je pomagala 42 djece u 14 udomiteljskih obitelji -- 1 u Vodnjanu, 1 u Kastvu, 3 u Zagrebu, 3 u Velikoj Gorici, 2 u Murskom središću, 1 u Daruvaru, 1 u Pakracu, 1 u Požezi i 1 u Borovu, te jednom obiteljskom domu u Petehima. I udomiteljima i obiteljskom domu je ova pomoć vrlo potrebna, jer ono što dobivaju od Centara za socijalnu skrb nije dovoljno za potreba smještene djece, Svim obiteljima smo davali financijsku pomoć, pomoć u hrani, odjeći i obući, a za obiteljski dom smo uspjeli nabaviti rabljeno vozilo sa 8 sjedala. U svibnju je voditeljica posjetila većinu udaljenih udomiteljskih obitelji, te razgovarala sa udomiteljima i djecom, družila se s njima i zajedno se diskutiralo kako riješiti neke od problema sa smještavanjem djece.

Djeca u obiteljima dobro napreduju, većina se prilagodila obitelji, jedino u 3 obitelji su nova djeca koja se još uvijek prilagođavaju, ali uz mnogo truda i strpljenja i ona će se postepeno uklopiti u svakodnevni život nove obitelji.

Djeca koja su kod dolaska bila u teškom zdravstvenom stanju, su se dobro oporavila i uz redovne kontrole i liječenja izvrsno napreduju, a većina djece koja pohađaju školu bolje napreduje i savladava gradivo. Nekoliko omladinaca je još uvijek u obiteljima, iako su već završili školovanje i prestao im je smještaj preko centra za socijalnu skrb, ali obitelj i nadalje brine o njima i pomaže im pronaći posao i osamostaliti se. To je najbolji znak da je obitelj koja brine i voli dijete najbolje rješenje za djecu koja su izdvojena iz svojih vrlo problematičnih obitelji.

OAZA i nadalje aktivno sudjeluje u radu mreže udomiteljskih udruga Forum za kvalitetno udomiteljstvo djece. Početkom ove godine je stupio nma snagu novi Zakon o udomiteljstvu, a Forum je dao svoj doprinos da se po prvi puta udomiteljstvo može obavljati kao profesiju. Zajedničkim snagama sa drugim udrugama OAZA utječe na poboljšanje položaja udomitelja, čime se potiče razvoj udomiteljstva i smanjenju broja djece smještene u institucije; organiziraju se susreti udomitelja, savjetovanja i promocije udomiteljstva na području cijele Hrvatske.

Vaše donacije su velika pomoć i poticaj našem radu, a i nadalje možete vašu pomoć i donacije slati na račun:

OAZA, Centar za pomoć djeci: **HR 8023400091118004590**,

ili ako želite možete slati i direktno udomiteljskoj obitelji - u tom slučaju ćemo Vam dati podatke kada nam se javite mailom.

Od sveg srca i u ime sve djece hvala svima koji su do sada pratili i podržavali ovaj rad. Želimo Vam obilje Božjih blagoslova, srdačni pozdravi od i djece, udomitelja i uprave OAZE.

Troškovi OAZE 01-06.2019.

OPIS	iznos	OPIS	iznos
pom.djeci	39.369,57	pošta	785,80
Obiteljski dom	15.000,00	prijevoz	4.194,51
Iz.pomoć Husak	3.500,00	Održavanje vozila	6.610,58
ured	1.239,87	Kupovina vozila	4.500,00
bank.tr	836,79	Prezentacija	1.212,40
telefon	550,00	IZLAZ 01-06	77.311,07

Donacije 01-06 /19. OAZA

Anonimni don. E.J.	1.000,00	EPC Stijena spasenja ZG	3.000,00
Antal i Kornelija Balog	100,00	Eva Husak Bačac	300,00
Aquafilcro d.o.o. Orosavlje	500,00	Frigo ing d.o.o.	1.000,00
Bim Informatika d.o.o., Poreč	300,00	Goran Liverić, Pula	1.500,00
Blanka Pleš, Ul. A. Šenoa 10, Novska	5.000,00	Juraj Kačić Bartulović, Riva 31, 21469 Sućuraj	300,00
Dejan Katavić, Matohanci	600,00	NET d.o.o. Šenkovec	100,00
Donacija Eyer Joel (90EUR)	665,10	Petar Udovičić, Rovinj	620,00
Dražen Vukotić, Pula	300,00	Podzemno skladište plina d.o.o.	2.000,00
EPC Kristiojani Garešnica	2.898,00	Tatjana Račić Žlibar, Zagreb	500,00
EPC Pula	600,00	Tekstil Mini, Zagreb	1.200,00
EPC Rovinj	1.200,00		

Donacije iz inozemstva

€

CSH CHRISTLICHES SOZ. HEILBRONN	
Eine-Welt-Kreis e.V.	1.000,00
Flach Werner	300,00
Köber Miriam	500,00
FINKBEINER, JAKOB O. Susan	80,00
CHRISTLICHES CENTRUM BETHESDA, OFFENBACH	900,00
ASSOCIAZIONE KERJGMA BORGO S.LEONARDO	510,00

Donacije u materijalu i uslugama 01-06.2019.

05 Vizija.net, Pula	Marija Verdnik, Rovinj
Association Partir offrir, Francuska	Valentina Hubinka, Daruvar
Fabiola Beltran del Rio Puente, Rovinj	Familija Gaffal, Njemačka
Kristijan i Angelika Poropat, Poreč	

Izviješće o obiteljima i djeci

I Udomiteljica K. zbrinjava 1 dijete i 2 mladih, te pomaže jednom mladiću.

I. I. 3 g. Je djevojčica sa posebnim potrebama koja je stigla do udomiteljice vrlo oštećenog fizičkog i psihičkog zdravlja radi zlostavljanja u obitelji. Uz mnogo truda i rada I. napreduje polako ali sigurno. Prohodala je u studenom 2018. i polako počinje pričati iako su nam rekli da nikada neće ni hodati ni govoriti. Sve to nije bez izazova pa treba ići na razne vježbice (2.500 kn po ciklusu) jer hoda u škare i za sad nam je izazov nabaviti mali biciklčić za dijete s takvim nožicama koji košta 8.000kn. Osim toga je super curica.

R. je romska djevojka od 18g. Kad je stigla kod udomiteljice završavala je 8. razred i nije imala baš neko predznanje, ali je bila jako bistra i s jakom željom da pohađa srednju školu. Uz mnogo truda i rada ove godine je maturirala u ekonomskoj školi sa vrlo dobrim uspjehom, i sada uči za državnu maturu. Želi upisati pravo, i nadamo se da će uspjeti.

K. 21G je došao kao romsko dijete kod udomiteljice, a ona mu je pomagala u učenju i savladavanju gradiva. Ove godine maturirao je u 5-godišnjoj medicinskoj školi sa vrlo dobrim, te sada također uči za državnu maturu. Želi upisati Zdravstveno veleučilište, i udomiteljica se nada da će uspjeti. Uzoran je mladić i poslušan.

M. Je romski mladić od 18 godina, koji je 5 godina bio kod udomiteljice, ali je prošle godine prešao u dječji dom, zbog lošeg ponašanja. Ipak redovno dolazi k njoj i ona mu pomaže u učenju i odrastanju.

Ove godine je završio 2. razred srednje poljoprivredne škole sa vrlo dobrim uspjehom. Roditelje viđa redovito. Ponašanje ove godine je bilo najgore, ali izgleda da se polako popravlja.

II Udomiteljska obitelj K. zbrinjava romskog mladića A. 17.g.

A. ove godine završava treći razred Agronomске škole u Zagrebu, nadam se da će i ove godine završiti s vrlo dobrim (malo mu fali do četvrotke). Po završetku nastave ide na naturalno putovanje u Italiju i tome se jako veseli.

Dobro se uklopio među vršnjacima i stekao je puno prijatelja. Još uvijek trenira nogomet za NK Savu i svira gitaru. Preko ljeta ili na jesen planira upisati autoškolu.

Velika promjena u njegovom životu je da smo pronašli i kontaktirali njegovu mamu tako da ju je po prvi put u životu vidio (bio je premali kad je otišla da bi je se sjećao). On i mama se sad čuju telefonom i vidjeli su se već par puta nakon toga.

III Udomiteljska obitelj D. je koja u ovom periodu bila bez djece, krajem godine je dobila svoje 3. dijete.

IV Udomiteljica A. pomaže u zbrinjavanju djeteta bivše udomljene djevojke. A. 2 g. Njegova mama je samohrana majka, nezaposlena i bez primanja, a za A. ne dobiva ni dječji doplatak. Nema stalno mjesto stanovanja. često se seli iz stana u stan. Razlog su financije. Mama ne želi dati A. na udomljenje, jer je i ona veći dio svog života provela u domovima za nezbrinutu djecu i jedno vrijeme u udomiteljskoj obitelji. Ipak u uvjetima kojima žive A. nema topli i siguran dom, prehranu, kvalitetnu odjeću i obuču te sve ostalo što je djetetu potrebno s nepune 3 godine. Mama se brine koliko može u tim uvjetima a njezina bivša udomiteljica joj stalno pomaže u tome.

V Udomiteljska obitelj D. zbrinjava 3 djece.

S. je romski dječak koji je upravo napunio 11 godina. Dok je prije nekoliko mjeseci stigao k nama bio je tih i uplašen. Po noći nije mogao spavati. Higijenske navike bile su nikakve. Učili smo kako treba ići na wc u kući, kako se kupati, zube nikad prije nije prao... imao je puno pitanja zašto i kako... polako se otvarao i shvatili smo da je jako osjećajan, voli pomoći i pazi na sestru i ostale cure u našoj obitelji. Nakon tri mjeseca je veseli dječak! S. je njegova mlađa sestra od 9 i pol godina. Dijete koje sebe naziva sluškinjom jer je doma čuvala malu seku, pravila im obroke i čistila kuću. Inače je jako otvorena i vesela curica koja se brzo prilagodila i ne želi ići od nas. Voli raditi svašta po kući radije nego pisati zadaće.

L. je sitna, jako emocionalna curica od 8 godina koja ima teškoće u učenju i govoru. Trenutno pokušava prevladati tugu u srcu jer je otišla od tete kod koje je odrasla. Najviše voli gledati crtiće i rolati se po dvorištu, također prati udomiteljicu po kući, kuda udomiteljica, tu je i ona za njom.

VI Udomiteljska obitelj H. zbrinjava 5 djece u udomiteljstvu, ali još i 3 mladih koji su ostali kod nje nakon udomiteljstva, zaposlili se, ali još uvijek nisu potpuno samostalni.

E. je romska djevojčica koja je upravo napunila 10 godina. Ona je još uvijek u školi po prilagođenom programu i vrlo teško usvaja gradivo, najteže matematiku, ali je zato vrlo aktivna u školi baleta. Četiri puta tjedno s velikim vesljem odlazi na balet. Uz njezino zdravstveno stanje lijepo se razvija uz dodatke prehrani i redovne kontrole. (kod dolaska je imala teška oštećenja crijeva i imala je nekoliko operacija zbog toga).

Njezin brat M. je napunio 18 godina i završava drugi razred Srednje škole u Čakovcu, smjer njegovatelj. Upisao je vozačku školu i odnedavno trenira trčanje, a njegov napredak i uspjesi u trčanju su naprosto nevjerovatni. Uz svakodnevno treniranje i upornost uspio je dobiti poziv od Hrvatske atletske reprezentacije poziv na Svjetsko prvenstvo u Švicarsku. Naravno da smo vrlo ponosni na njega, a najviše on sam.

Njihova sestra M. završava Osnovnu školu i vrlo smo sretni i ponosni što je iz prilagođenog programa uspjela položiti testove za upis u Srednju školu po normalnom programu i to smjer kozmetičara, a sada čekamo i formalni upis i nadamo se da će upasti u taj željeni smjer. M. trenira karate, pleše u folkloru i glumi u lokalnog glumačkoj sekciji. Njihov brat M. Je nedavno stigao u obitelj. Ima 13 godina i trebao bi završiti šesti razred Osnovne škole, no s njim nam je nekako najteže. Iako je vrlo pametan ne voli učiti i ne poštuje autoritet niti u školi, niti kod kuće. Nadamo se da je još uvijek u pitanju samo prilagodba jer je zadnji došao u našu obitelj. Sklon je lažima, pa i krađi. Borimo se s tom njegovom slabošću i nadamo se da ćemo uz Božju pomoć uspjeti.

N. je mladić (27g.) koji ima poteškoće u razvoju i vjerojatno će zauvijek ostati u obitelji jer ne može samostalno funkcionirati. Odlazi redovito na radionice u Centar za odgoj i obrazovanje, pleše u folkloru, a zadnjih mjeseci se

aktivno (na poticaj Mladena) uključio i u Trkački klub Mursko Središće. Svaki mjesec trči ligu od 3 kilometra i jako je sretan zbog toga.

VII Udomiteljska obitelj M. trenutno zbrinjava 6 djece, 3 djece su 2 sestre i 1 brat, zatim 2 brata, te od prije 4 mjeseca brine o novorođenčetu dok ne ode na posvojenje.

Mali novorođeni R. 3,5 mj. oduzima puno vremena udomiteljima, te bronhitis, te šum na srcu, te kod urologa.... nije lako kako su udomitelji mislili. On je već velik, ima 7 kg, a sa svoja 3 mjeseca imao je već bronhitis, pa su ga udomitelji morali 4 puta na dan voziti na inhalacije i to 10 dana. Tamo su mu u bolnici našli šum na srcu, ali nije bilo potvrđeno na ultrazvuku i ekg. Uglavnom su se udomitelji navozali sa njim, ali sada je sve dobro, prošli su mu grčevi u trbuhu i bolje spava po noći.

Brat L. 10,5 g. i 2 sestre L. 9,5g. i J. 7g. uglavnom nastavljaju svoj uobičajeni život. L. polako ulazi u pubertet i odnedavno je postao buntovan, u školi se svađa sa nastavnicima, ne želi učiti ni raditi. Pao je peti razred i to baš namjerno, imao priliku do zadnjeg dana naučiti 20 pitanja iz povijesti, ali on mislio da će proći i nije želio učiti. Žao nam je ali valjda će se sada trgnuti. On ima poteškoća u razvoju i u razumijevanju gradiva zbog vrlo teškog života kod bioloških roditelja, a ujedno mislimo i da je postao ljubomorani na novo dijete – bebu, koja oduzima dosta vremena udomiteljima. Njegova starija sestra L. prošla je sa vrlodobrim uspjehom 3. razred, ali uz pomoć asistenta u nastavi. Dobra je i jako voli pomagati u kući. Njihova mlađa sestra J. Je prošla 1. razred osnovne škole sa dobrim uspjehom i prebačena je na prilagođeni program, zbog poteškoća u učenju. Nihova majka niti naziva niti dolazi u posjete i djevojčice su već navikle na to, jedino to jako pogađa brata L. On nikako ne želi prihvatiti da ona ga mama ne treba.

Dva brata K. 9 g. i D. 8.g. su dobri. K prošao 2. razred dobrim uspjehom a D 1. razred vrlodobrim. njihova mama dolazi i javlja se telefonom. Obojica braće su dobili medalju za Kros "Hrvatskoj na ponos". K. Za 3. mjesto, a D. Za 2. mjesto. Dok su sva djeca trčala udomitelji su sa bebom dijelili promotivne balone o udomiteljstvu. Sva djeca su išla na ekskurziji sa školom da više upoznaju Lijepu Našu. Sva djeca i dalje idu na terapije u Vukovarske leptiriće (udruga za radnu terapiju sa stručnim djelatnicima, logopedima, psiholozima, defektolozima i sl.) na jahanje, plivanje, nogomet i folklor.

VIII Udomiteljica I. zbrinjava 2 djevojke.

L. je romska djevojka od 18g. koja završava 3. razred gimnazije s vrlodobrim uspjehom. Vrlo je odgovorna i samostalna za svoje godine. Savjesna u svojim obavezama i zrelo razmišlja o budućnosti. Ima velike ambicije i sposobna ih je ostvariti. U obitelji funkcionira jako dobro i sve više osjeća pripadnost. Ima redovite kontakte s roditeljima gotovo svaki tjedan.

S. također romska djevojka od 14,5 g. završava 7. razred s vrlodobrim uspjehom. S obzirom na poteškoće s učenjem zbog jezičnih problema postigla je veliku samostalnost i sigurnost. Odlično se snalazi u školi i omiljena je među profesorima. S. je izrazito topla, pozitivna i vesela djevojčica. Voli glazbu i uči svirati gitaru, klavir i djembe i pjeva po cijele dane. Vrlo je kreativna i uživa u svakom obliku stvaralaštva. U obitelji funkcionira odlično i potpuno je opuštena. Ima kontakte s roditeljima jednom u mjesec dana.

IX Udomiteljska obitelj K. brine o jednoj romskoj djevojčici. L. je djevojčica od 12,5 godina. Ide u 5.razred u novu školu od ove godine u koju se jako lijepo uklopila. U školi je vrlo dobra učenica te ima dosta prijateljica. Trenira tenis koji jako voli.

X Udomiteljska obitelj J. zbrinjava 3 romske djece, 1 brata i 2 sestre.

A. djevojčica od 7g. ove godine kreće u 1.razred. u češku školu (sad je u češkom vrtiću), kaže da jedva čeka nositi knjige u torbi i da će tada biti velika. Već duže vrijeme svima govori da će biti policajka kad naraste (valjda zato što je učimo da su policajci dobri, da nas čuvaju i da hvataju lopove). Voli ići u vrtić, ali draže joj je igrati se kod kuće, naročito od kada je dobila malog bracu (udomiteljica je nedavno rodila svoje prvo dijete), ili kad imamo goste - svakog pita (traži) da ostane spavati kod nas... Kad joj neka osoba postane draga, bez obzira na starost, govori joj: "Pozvat' ću te na rođendan!" Voli poklanjati i sve dijeliti, naručito slatkiše... kad otvori npr. čokoladu, prvo svima ponudi i onda, ako šta ostane, uzme sebi. Ima smisla za glumu, nastupe, glazbu, ritam, voli pjevati, plesati i svirati - slaviti Boga, voli se voziti na biciklu i rolama. Već možda 2-3 godine govori da će ići u glazbenu školu i svirati violinu. Jako je umiljata i dijete je koje bi svaka obitelj poželjela. Njezina sestra A. će ove godine u 5.razred. Počela je (skoro) samostalno pisati zadaće i učiti. Sve razrede prošla je sa jakom četvorkom, osim drugi razred sa 5-icom. Ona voli i često potiče na molitvu za bolesne, stare i nemoćne, naručito kad to prva potakne mladja sestra Andreja.

Njihov brat D. ima 18 (i pol) godina. Ove godine će u 3.razred srednje tehnične škole - za automehaničara. Voli aute, motore, bicikle, mobitele... Nakon 6.razreda (godinu nakon što je udomljen), vježbe i rada preko ljetnih praznika, prebačen je sa specijalnog na prilagodjeni program. Od početka je pokazivao interes i sposobnost za masažu i zato je 1.srednje upisao u Pakracu za fizioterapeuta i pohađao nastavu po redovnom programu... bio je to dosta težak tempo; potovanje sat vremena u jednom smjeru, dosta zahtijevan program i cijelodnevni boravak u drugom gradu... tu godinu završio je sa 4 zaključene jedinice. Nije se skroz pokolebao te je upisao školu u Daruvaru (blizu kuće), prvu godinu završio sa vrlo dobrim uspjehom i drugu je s dobrim uspjehom, a ovo ljeto želi (uz odradivanje praktične nastave) raditi i upisati autoškolu. Slike su iz najvećeg i najpoznatijeg servisa (i puniona plinova) u Daruvaru gdje D. drugu godinu pohađa praktičnu nastavu. Jako je zadovoljan sa poslodavcem i kaže da ga poštuju. Majstori su jako zadovoljni sa njime i kažu da je poslušan, vrijedan i dobar suradnik. Prijavio se za volontiranje na kampu "Isusovi skauti" gdje je inače korisnik i nakon toga želi još raditi da skuplja novac za neki autić koji želi kupiti nakon polaganja vozačkog (za što je sačuvao dio novca od stipendije).

XI Udomiteljska obitelj V.Š. je do nedavno brinula samo o jednom bolesnom dječaku, ali od sredine lipnja stiglo joj je 3 djece, 2 brata i 1 sestra.

B. je romsko dijete od 3g i u obitelji je 2g. Kod dolaska u obitelj B. je bio beba i nije uopće komunicirao, nije se okretao u krevetiću, hranili su ga na sondu i imao je 6 kg. Do dolaska u obitelj već je imao 2 operacije na srcu i još 12 dijagnoza. Liječnici su tada rekli da će uvijek biti samo kao biljka. Od dolaska u obitelj počeo je jesti, okretati se, komunicirati, postepeno se dizao i od nedavno i prohodao. Prosle jeseni smo bili 47dana u bolnici jer je Bojan imao treću operaciju srca. Ima ugrađen mehanički zalistak, pejsmejker i neke premosnice. Dnevno prima 4vrste terapije. Nekoliko puta tjedno mu mjerimo gustoću krvi te po tom rezultatu dajemo dozu terapije. Sada je veseo je i razigran dječčić, koji je jako emotivno vezan uz udomitelje.

Odnedavna su u obitelji brat i 2 sestre koji su bili dvije godine u dječjem domu jer im je majka u zatvoru a oca nemaju. Oni su došli kod udomitelja na trajni smještaj. S. 11g. je u dom je završio je 4. razred osnovne škole. Njegova sestra A. 9g. je završila 3. razred osnovne škole, a njihov mlađi brat S. ima 7g. On će na jesen poći u 1razred. Djeca su u fazi prilagođavanja, ali se jako lijepo i kulturno ponašaju u obitelji.

XII Udomiteljska obitelj V. u svojoj obitelji zbrinjava 2 mladića i 1 djevojku

I. je završio Ekonomsku školu u Puli smjer poslovni tajnik. Želja mu je upisati fakultet u Zagrebu i to industrijski dizajn. Pa se zbog toga zaposlio kao sezonski radnik kako bi nešto zaradio. Kao dijete je jako dobar, voli raditi, osim toga voli učiti i crtati. Prije nekoliko dana je polagao državnu maturu te sada čeka rezultate kako bi se nakon toga mogao upisati na fakultet. Njegov brat D. je ove godine završio srednju školu u Puli za kuhara. Zaposlio se u kuhinji i to u fast foodu na plaži kao sezonski radnik, gdje je i prije radio kao sezonac dok je bio u srednjoj školi. On je dobar i vrijedan radnik u kuhinji pa ga je zato šef zvao da dođe ponovno raditi kod njega. Još nije potpuno za samostalni život jer iako je počeo raditi sezonski, nije u stanju raspolagati financijama, vrlo često izlazi sa društvom i potroši svu zaradu. Udomitelji mu žele pomoći da se osamostali, te će još neko vrijeme biti sa njima.

N. je djevojčica od 14,5 g. koja je u ožujku došla u udomiteljsku obitelj. Ove godine je završila osmi razred osnovne škole u Puli sa vrlo dobrim uspjehom. Želja joj je upisati srednju školu za arhitekta ili poslovnog tajnika. Kod kuće je jako dobra i poslušna, pomaže u kući i brine o svojim stvarima i jako je samostalna osoba.

XIII Udomiteljska obitelj K. zbrinjava jednu djevojčicu.

N. ima 14 godina. Ove godine su udomitelji dobili rješenje i postali skrbnici. Mama i tata se ne javljaju a ona ni ne želi sa njima biti u kontaktu. Završila je osmi razred osnovne škole sa vrlo dobrim uspjehom. Ponosni smo na nju. Vrijedna je i poslušna djevojčica. Voli pomagati drugima i biti korisna, u Baptističkoj crkvi u Rijeci se ukjucila u zbor i jako voli pjevati, i to je jako veseli.

XIV Baka Š. je u prvoj polovici ove godine još brinula o dvoje unučadi. Djevojka R. (17.g.) je trudna i u travnju je otišla živjeti kod svojeg dečka. Unuk M. 21.g. je završio srednju školu i povremeno radi, a baka mu pomaže da se osamostali.

XV Obitelj u Obiteljskom domu, (u Istri), zbrinjava 5 djece.

I. Djevojka od 14 godina, u obitelji je od 10. 2018. godine. Fizički se razvija u skladu sa svojom dobi. Ponašanje u obitelji je raznovrsno, (živi u nekom svom filmu). U školi je uglavnom dobro, završila je sedmi razred OŠ sa dobrim

uspjehom. Kontakti sa biološkom obitelji su povremeni, posjećuje mama i tatu. Problema ima sa učenjem jer joj se ne da učiti, ali se još nije adekvatno uklopila u obitelj.

Njezina mlađa sestra K. 9 godina, je također u obitelji od 10.2018. Razvijenija je od vršnjakinja, te se već počela razvijati u djevojku, što je malo neobično. Inače je zdravo dijete. Završila je treći razred OŠ sa vrlo dobrim uspjehom. Kontakti sa biološkom obitelji nisu tako česti, ali posjeti povremeno majku ili oca. U obitelji je dobra i s njom nema ozbiljnijih problema.

R. djevojka od 15,5 godina, u obitelji je od 03.2015. Razvijena je i više nego u skladu sa svojim godinama. U ovom periodu je imala problema sa štitnjačom, te je išla kod liječnika i pila terapiju. Ide i kod psihijatra te je i tamo dobila terapiju. Ima dosta psihičkih problema, zna plitko izrezati ruke žiletom ili se sva išarati kemijskom olovkom itd. Ponašanje u obitelji je dosta šaroliko, nekad je funkcionalna a češće baš i nije. Odustala je od škole jer joj se nije svidjelo u školi. Na jesen kreće ponovno u prvi razred, pa ćemo vidjeti kako će to ići. Sa majkom se povremeno viđa, uglavnom se i posvađa pa ode kod oca. Zna ostati duže nego što bi trebala, a onda skita po gradu jer otac nema nad njom kontrolu. Ima dosta problema sa ponašanjem kao i sa školom, kao da je ne želi ni završiti. Njezin brat E. 13,5 godina, je u obitelji od 02.2015. Razvijen je u skladu sa svojim godinama ali nešto sitnije građe. Prilično je zdrav i još nije išao kod doktora, samo zubaru, povremeno. Ponašanje u obitelji je uglavnom dobro, ali od kako je ušao u pubertet vide se promjene ponašanja. Najviše odlazi kod jednog prijatelja a da se ne javi da ide, te se oni skupa skitanju po Barbanu, i sve češće je neposlušan. Završio je sedmi razred OŠ sa dobrim uspjehom i sa jednim popravnim ispitom (matematika). Kontakti sa biološkom obitelji u Puli su dobri, ali on mnogo rjeđe ide kod oba roditelja.

G. 14,5 god. u obitelji od 01.2017. Razvijen je u skladu sa svojim godinama, prilično je zdrav.

Ponašanje u obitelji je relativno dobro, ali se postepeno pogoršava, te sa njime ima sve više problema. U školi je imao nekoliko manjih ispada i jedan ozbiljniji te je dobio ukor. Završio je prvi razred srednje tehničke škole u Puli sa dobrim uspjehom, ali da se samo malo uozbiljio prošao bi sa četvorkom. Nema kontakata sa obitelji, majka mu je umrla krajem siječnja tako da sada ima samo još mlađeg brata koji je usvojen u drugu obitelj.